

Traditional Ketchup Pasta Sauce Contains Garlic In Spaghetti

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Country Of Origin: Italy

Allergen Information: Contains GarlicPackaging: Glass Jar

• Flavor: Sweet And Tangy

• Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Color: Red

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Highlight: traditional ketchup pasta sauce,

contains garlic ketchup pasta sauce, contains garlic ketchup in spaghetti

Product Description:

Product Overview: Ketchup Pasta Sauce

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Color: Red

Flavor: Sweet and Tangy

Allergen Information: Contains Garlic **Storage:** Keep in cool and dry place

Are you looking for a delicious and convenient way to elevate your pasta dishes? Look no further than our Ketchup Pasta Sauce! Made with Italian tomato sauce and infused with a perfect blend of spices, this sauce is sure to become a staple in your kitchen.

Our Ketchup Pasta Sauce is not your ordinary spaghetti sauce. It is packed with the bold and authentic flavors of Italian cuisine, making it the perfect choice for any pasta dish. Whether you're making a classic marinara sauce or a hearty meat sauce, our Ketchup Pasta Sauce will add a burst of flavor to your dish.

But our sauce doesn't just stop at pasta dishes. It can also be used as a dipping sauce for breadsticks or as a base for homemade pizza. The possibilities are endless with our versatile Ketchup Pasta Sauce.

For those with allergies, we want you to know that our Ketchup Pasta Sauce contains garlic. However, rest assured that we use only the freshest and highest quality ingredients in our sauce, ensuring a delicious and safe product for all to enjoy.

To maintain the best flavor, we recommend storing our Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place. This will help preserve the delicious taste of our sauce and ensure that it is always ready to use.

So why settle for ordinary pasta sauces when you can have our Ketchup Pasta Sauce? Try it today and taste the difference that quality ingredients and authentic Italian flavors can make in your dishes.

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

Flavor: Sweet And Tangy

Allergen Information: Contains Garlic

Packaging: Glass Jar

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Key Features:

Perfect for spaghetti sauce and other pasta dishes Made with Pasta Tomato Pulp for a rich and flavorful base

Authentic Italian tomato sauce taste Sweet and tangy flavor profile

Contains garlic for added depth of flavor

Comes in a convenient glass jar for easy storage and use

Made with high-quality ingredients including tomatoes, onions, and spices

Technical Parameters:

Technical Parameters	Value
Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Color	Red
Flavor	Sweet And Tangy
Country of Origin	Italy
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Allergen Information	Contains Garlic
Key Features	Italian tomato sauce, Pasta Tomato Red Sauce, Italian tomato sauce, Ketchup Pasta Sauce

Applications:

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is a delicious and versatile Italian tomato sauce that is perfect for any pasta dish. Made with high-quality ingredients, this spaghetti sauce is rich in flavor and adds a touch of sweetness and tanginess to your favorite pasta dishes. Product Details:

Brand Name: ARKHUM

Color: Red

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Flavor: Sweet And Tangy Packaging: Glass Jar

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Buy Now

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is perfect for any pasta dish, whether it's spaghetti, lasagna, or even pizza. Its sweet and tangy flavor adds a burst of taste to your favorite Italian dishes.

Spaghetti Lasagna Pizza

Get Recipe Ideas

ARKHUM Ketchup Pasta Sauce is made from the freshest tomatoes, onions, garlic, and a blend of delicious spices. Keep it in your pantry for an easy and tasty meal any time.

Customization:

ARKHUM - Ketchup Pasta Sauce Customization Service

Brand Name: ARKHUM

Storage: Keep In Cool And Dry Place

Country of Origin: Italy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Allergen Information: Contains Garlic

Ingredients:

Tomato

Onion

Garlic

Salt

Sugar Vinegar

Spices

Our Ketchup Pasta Sauce is made from the finest ingredients, including fresh tomatoes, onions, and garlic. It is carefully crafted in Italy, ensuring the highest quality and taste. Our sauce is perfect for pasta dishes, adding a rich and flavorful touch to every bite.

With our customization service, you can personalize your Ketchup Pasta Sauce to your liking. Whether you prefer a thicker or thinner consistency, a spicier or milder taste, we can adjust our recipe to meet your preferences. You can also choose to add extra ingredients, such as mushrooms, peppers, or meat, to create your own unique sauce.

Our Pasta Tomato Pulp is made from hand-selected, ripe tomatoes, creating a smooth and velvety texture. This pulp is then combined with our Ketchup Pasta Sauce, creating a rich and delicious tomato sauce that is perfect for any kind of pasta dish.

Don't settle for ordinary spaghetti sauce. Upgrade your pasta experience with ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce, customized just for you.

Packing and Shipping:

Ketchup Pasta Sauce

Packaging:

Net weight: 500g Glass bottle packaging

Securely sealed with a twist-off cap

Product label with all necessary information

Shipping:

Shipped in a sturdy cardboard box

Protective packaging materials to prevent damage during transit

Shipping label with product information and handling instructions

Shipped via standard ground shipping







market@arkhum.com



arkhum.com